

# 缙云县瑞杰实验学校小记者来稿选登

## 校园里的花

星期天下午,李老师带着我们到校园的花坛边看花。花儿五颜六色,各种各样的品种,有望江南,有鸡冠花,有小叶紫薇,有百日草花,有万象菊花,还有一种连老师也不知道名字的花,我们就叫它不知名儿的花。

这些花里,我最喜欢的是望江南。因为它的名字里面“江”是我的姓名。而且名字里有一个南字,我就是瑞杰学校的南方出生的。望江南的颜色是我最喜欢的金黄色,它可以把蛇赶走。秋天果实成熟得像一个一个小豌豆一样,剥开里面一看,躺着一颗颗像芝麻似的果子。阳光照在果实上,突然“啪”的一声炸开,果子就蹦着跳着离开望江南妈妈。然后落到旁边的土里,过些日子它又会长出一棵棵望江南。

瑞杰的校园里的这些花,都是园丁们经过松土、播种、拔草、施肥、浇水、捉虫等辛勤劳动,才有这么多这样漂亮的花。我爱校园的花儿,更爱种花的园丁。

202班 江卓城  
指导老师 李乐琴

## 合作玩手影戏

一个阳光明媚的下午,我和孙菡汐、丁泓迪在投影下玩手影戏。我当小公鸡,孙菡汐当玫瑰花,丁泓迪当蚯蚓。

我开始编故事了。从前,有一只公鸡刚种好一棵玫瑰花,一条蚯蚓就爬到了它的身上。后来,蚯蚓把玫瑰花弄断了公鸡就生气了,一直啄着蚯蚓,遍体鳞伤的蚯蚓爬回了土里。可是,公鸡还不肯罢休,一直用自己的嘴巴翻动着泥土,寻找着那条蚯蚓。不一会儿,公鸡就在土里松了一个坑,自己掉了进去。大家异口同声地说:“这个故事太搞笑了吧!”

202班 任奕然  
指导老师 李乐琴

## 小小螃蟹

星期日,我在家里剪贴树叶画,先准备剪刀和万能胶,我与妈妈合作做手工,作品名称叫《小小螃蟹》。

我们开始了,我先把两个半个的桔子贴在圆形白色卡纸上,接着画上螃蟹的眼睛、钳子还有脚,再把树叶剪成海草贴在纸上,然后给它画上各种各样的小鱼和海星,最后写上字就完成了。这幅画就展现在我的眼前,我还给它编了个故事。

有一天,螃蟹弟弟和螃蟹姐姐打算开一场有趣的运动会。它们邀请许多朋友来开运动会。成千上万朋友各报了项目,弟弟参加了丢沙包,姐姐参加跳绳,运动会上的比赛有很多数都数不完的运动项目。

205班 何弘毅  
指导老师 李乐琴

## 雷峰塔

你去过雷峰塔吗?那里景色秀丽。

雷峰塔是西湖区的名胜古迹。走进塔的南正大门,第一层是雷峰塔旧址。据养蚕的村民说,蚕宝宝最怕蛇呢。第二层的周围挂着一幅幅精致栩栩的木雕传说画,还有水漫金山呢。第三层展示的是古代的名家绘画作品。第四层是书法家的书法作品。最上面一层金碧辉煌,很是壮观。

人们站在雷峰塔的观光台上看西湖,真可谓是百闻不如一见啊!

202班 蔡雨钦  
指导老师 李乐琴

## 请别说我小

妈妈您别说我小,我会自己穿衣洗脸,一个人睡觉不怕,睡前也会刷牙。

老师您别说我小,我会擦桌把地扫,学习学得好,排好桌椅,学会垃圾分类。

爸爸你别说我小,语文我学会了预习课文,还学会看图写话,朗读背诵。

体育老师您别说我小,篮球场上我学会了打篮球,跳绳,跑步还会踢足球。

爷爷您别说我小,我会浇花,会种树、种花、种菜。我还会自己吃饭菜。

奶奶您别说我小,我会计算加法、减法、乘法。

现在我已经长大了,会做的事儿真不少,在你们面前不撒娇了,学会感恩啦!

201班 卢重君  
指导老师 李乐琴

## 薄荷

相信大家都知道薄荷吧?你种过薄荷吗?

薄荷又叫夜息香,银丹草等。叶对生,花小淡紫色,品种多,至少有600个品种呢!有兴安薄荷、永州薄荷、太和薄荷、凤泉薄荷等。

我来给你们讲讲薄荷的故事:冥王哈迪斯爱上了美丽的精灵曼茜。他的妻子佩瑟芬妮十分嫉妒,想方设法地让哈迪斯忘记曼茜。于是她把曼茜变成一株不起眼的小草,任人乱踩。可内心坚强,善良的曼茜,身上发出了一股令人清爽的香味,让更多的人喜欢她了。

我还用薄荷做过黑暗料理呢!先把摘好的薄荷放入水中,再搅拌均匀,就可以喝啦。还有薄荷制作的薄荷糕,不过味道有一点苦。

同学们,你们喜欢薄荷吗?

301班 张 然  
指导老师 李乐琴

## 折纸

星期天上午,小兰和小红在家里折纸。他们先拿来了一张白纸,把纸平平地放在桌子上,再在上面画上了自己喜欢的图案,然后涂上各种各样的颜色,最后把它剪下来。他们各自把剪下来的图案贴在墙上进行展示,看着自己的作品,小兰和小红的脸上露出了满意的微笑,连站在旁边的小花猫都喵喵地叫着,好像在说:“折得真好!”

折纸真是一件有趣的事情,我很喜欢!

205班 谢颖宣  
指导老师 叶靖如

## 杭州西湖

今天,我看了杭州西湖,那里风景如画,湖边有美丽的公园。公园里有松鼠和白鸽。李老师在公园里开心地跳舞,还有窗外的知了“知了、知了”地叫,好像在帮助伴奏。

西湖里有粉红的荷花,碧绿碧绿的荷叶挨挨挤挤的。人们在晚上看金光闪闪的大船格外显眼。大船上有一位老师讲了一个关于西湖传说的故事,在中秋节天上和水下一共有32个月亮。湖面上的三个大石葫芦,每个石葫芦的身上一共有五个圆洞就像五个月亮,加上倒影在湖中的五个月亮,就有十个月亮。三个石葫芦一共就是三十个月亮。天上一个真的月亮,水面上一个倒影的月亮,加起来一共就是32个月亮。西湖就像杭州的明珠,世界各国的游客三五成群,人山人海,到西湖边观赏风景流连忘返。

我真喜爱杭州美丽的西湖!

201班 卢重志  
指导师 李乐琴

## 难忘的美食节

上学期的一天,学校里举行了令人难忘的美食节。美食丰富多彩,糖葫芦里甜中带酸,棉花糖有的像兔子,有的像白云,还有布丁、饺子和烧饼等食物。在这些美食中,我最喜欢的是汉堡,它的调料很丰富,有番茄、生菜、牛肉、鸡蛋还有芝士,上面还撒上了番茄酱,味道好极了。

美食节让同学们领略到了中华美食的博大精深。真希望学校还能再举办一次美食节呀!

206班 陶励睿  
指导老师 李乐琴

## 我的同学有“二高”

我的同学,一头乌黑浓密的短发,眉毛下有一双炯炯有神的眼睛,这就是我的同学。

我的同桌有“二高”。她第一高是成绩高,别看她个子中等,在我们班成绩一直名列前茅,居全班第一,从来没有掉下来过,简直就是“大神”一样的存在。尽管她非常优秀,但从来没有松懈过。平时做作业,她还会看各种各样的课外书,这是她保持第一的主要原因。

她第二个高是学习效率高。上一次,快接近期末考试,作业堆如山,我们每个同学都趁课间奋笔疾书。经过一番打探,才知道她轻轻松松地早已经把作业完成了。我问她:“你为什么能完成这么快?”她一本正经地告诉我:“从小就训练速度养成的良好习惯。”我听完这些话后,更加佩服她了。

“二高”的同桌真是我学习的好榜样。

501班 洪艺珈  
指导老师 陈柔羽

## 千岛湖

浙江杭州淳安县有一颗璀璨的明珠,它就是闻名中外的千岛湖。

千岛湖风景优美,风景宜人。一进景区,便可看见千岛湖醒目的标志。标志上面是一个球形,球中间有个洞,可以看见蓝蓝的天,代表千岛湖的湖水。里面雕刻有几艘小船,代表湖上的游船;下面雕刻着波浪,代表整个千岛湖上的船。放眼望去,远处山清水秀。近处水绿如翠。人们坐游船上看见碧绿碧绿的水波荡漾,好像在画中游,让人情不自禁地赞叹:“真是绝美的风景啊!”

千岛湖有很多特产,其中最著名的就是山泉水和大头鱼了。在我国最著名、最畅销的矿泉水“农夫山泉”就是以这里为主要水源地,可见这里的水之清澈、甘甜。千岛湖的大头鱼味道鲜美,肉质细嫩,几乎没有腥味,令吃过的人们都赞不绝口,回味无穷,竖起了大拇指。

千岛湖周围还有许多高大上的别墅,租给游客六千多元一个晚上,价格不菲,因为是别墅,更因为这里气候宜人,风景秀美,依山傍水,是夏天人们的避暑胜地。

千岛湖边的生活令人向往,我爱千岛湖!

402班 陈骏铭  
指导老师 李乐琴

## 小风车

这周末,在我家做了一架小风车。

我首先准备了一张蓝色的卡纸,一根棉签,双面胶和剪刀。做好准备工作,我和妈妈就开始合作做手工了。妈妈先帮我把长方形的卡纸剪成正方形,然后就是我大展身手的时候了。

我先把正方形的卡纸对角折一下,再折一下另一个对角,重复刚才的动作。这样会看到两条对角线把正方形分成四个小三角形,而中间的交叉点就是这张纸的中心点,然后我在离中心点四厘米的对角线上做好标记,并沿线剪开。最后我把四个角都粘到中心点上。这样一个风车的形状就出来了。可是要想风车会转动,还要做关键的一步,就是把棉签剪掉一头,从中心点穿过去,这样当有风的时候,小风车就会转动起来了。

回到学校,发现别的同学也同样优秀,有的做了蜘蛛,有的做了狙击枪,有的做了风景画,还有的做了花篮。看着同学们琳琅满目的作品,我真的太喜欢了!

402 陈子慕  
指导老师 李乐琴

## 太空生活趣事多

2021年11月8日,王亚平第一次出舱用铁钩紧紧锁住了舱壁上的扶手。翟志刚第二次出舱和王亚平一样用铁钩紧紧地锁住了舱壁上的扶手。并和地球上的宇航员挥手说:“感觉良好。”然后小心翼翼地回到了空间站的核心舱。

你知道吗?宇航员可以在太空空间站锻炼身体,王亚平用跑步机锻炼身体,翟志刚是在训练弹跳力。他们在太空理发是用吸尘器式的理发器剪头发的。

太空生活趣事真多呀!

201班 赵科就  
指导老师 李乐琴

## 树叶贴画

我的树叶剪贴画名字叫《一叶知秋》。

我先拿一片红色的叶子,把它剪成椭圆形的形状,这就是花瓶。银杏的叶子太特别了,我很喜欢,所以我用几片银杏的叶子当作插花,让花儿在花瓶里盛开。

102班 项书宇  
指导老师 郑 涵

## 大雁南飞图

我的树叶贴画是一幅《大雁南飞图》。

我找了几片大小不一样的树叶,当作树的躯干。然后把一片绿色的树叶剪成两半当作草丛,把它们前后错开贴在画纸上,就变成了片片森林。我很喜欢树叶,因为每一片树叶都是独一无二的。

102班 周雨嘉  
指导老师 郑 涵